°( lag¥ga5 ¢ Eulall }0

ibaad] ol g 50! 0

o ‘ s 0938 g8 e 5 Jsall aggda @
¢l ¢l )d) bl ol YL eV Bl L o 5508 alae ] e ) slalaty da sl il 3 ) sailaasSl -
= By Ban g | HUAl ¢ Jolaill alu yusd 8 1S ¢ a5l dlae W) s il o (L 3 ) g%

- AilanaSI o) 50U s 35S A8 Y LINA (e J 5585 (M) J sl

o 5 ¢ 33l 3 Ailaasll 31 V) (e 6,02 . 16° 22l e (s 5323 1 Mol 8 salal) (e daaS g Jsall -
e e A w12 0 st 835 gl Ailaassl) A A1 2 Jia el 12a

o s sin sald) e LS s ) Jsald ¢ Ny Deoliad 3o ¢ guBgdl a2 6,02 . 16° 23l ans -
_5alall oded Al o) Y e g alE sl 2ae

P e paind 40 4 gal) A @

A o« (g/mol) sl e sl pall Lhas 3 M 2 L Sa AN X (S jaaial 45,30 23] ) A1) -
| miel) 138 3 (e (5538580 320 6.02 . 1BPALS i pomiall 138 13 30 (1MOD) Jse 1

s Al A gal) ANKY Gl @

» A Al e Als

g A I 222l £ gl ¢ an Adpmaia Ay iUt al 5l plai 4l ad SLasS peaial 4 )30 440 sall ALY
L) sl e ol ally juaial

M=A g/mol

s olaial yaie Alls -

DAl Q) 8 daiall 45y plally U3 4l puaiel 4 gall ANSH s

A siall ol Gumy (Z = 29 LA 232l ) 5CU ¢ BCU )yl 4l dpagalall Alall L& Cu ulaill yuaic
. 30,8 %: 69,1 %: ) sl e 4,3

el JS0 A0 gl AL Ll -

M1(®*Cu) = A, = 63 g/mol
M(®°Cu) = A, = 65 g/mol
¢ o LS and Lpapdall Allal) 8 Cu el yuainl 3 30 30 gl A1

e § s ol i ik ; dutaal] — S (19] — iy ol



2| : dadaall 2013/03/22 : i ] ulshi - i (S kit g2 b — (guilbitd] (o] (5 gL o0

691 308
— 63 65 -
M(Cu) = My(*Cu) . o= + Ma(**Cu) .
691 308
= (63 ) +(65.——
M(Cu) = (6357 ) +(85.7-)

M(Cu) = 63.5 g/mol

el pealial) (mad A pall I J g2 -

\V/ IR POV [Py — asll i)
g . mol* ot ;d’d‘ Saolll s

12 12 C G5 S

1 1 H | Ossoxdd)
16 16 O | oSV
14 14 N Y
11 11 Na | ps0sal
35.5 37 « 35 | Cl LSl

Aoty al) Al gal) ALiSY) @

M = Ll Led e (Sl g 5l 13 Gl e e 1 MOIALS o8 AlaesS g 54l Ay jal) 40 sal) AT
. g/mollga

G PlhesSll & gill 45 Sall ALkl jualiall 4 gall JiS ¢ sane e & 5l 0 jall 4 sall AT (5 gl -
el g il 138 (5 0a A asa e el JS I e (B e 4l ge AT S

+ Al

M(H,0) =2 M(H) + M(O)
M(H,0) = (2.1) + (16) =18 g/mol

M(CO,) = M(C) + 2 M(O)

M(CO,) = (12) + (2.16) =44 g/mol
ol 5,088 58
b b e pal
¢ 5l a5 darall Cus e cplilaie cpla i ) Aealad) 5 ¢ el 3l Calise (e Ay sldiall o gaall "
" alall dpaS i UL 5 AiliasSh) o) EY) (e 4 222) e (g gia
s el Jdgad) aaall @
O Cba ) et 833 salal) o ¢ dabiaall el el e ge o) " b e Js oSy Gl 5 yald bl ) g8 oy -
) M ands aaal) Jadii ¢ 3,0 allda 3 5 Lkl Cua
CL/mol 4ias s 5V =4l e (A gall aaall Sle sl e 1Mol pas (cans -
5ol allda )y 50 (P =1 atm) gl sl haall (g e Tarall 68 ol dpaldaill Loy 8l 8 -
151 22.4 L/IMolA (5 sbsa (Jsall anall 555 0°C & slosall

Vu =22.4 L/mol

3K (ol - i g § ks Gl smieo £ ¢ ] — S0l (9] — e s



3] - daiall 2013/03/22 - Gantdi yb T s — i 5 236 - (suibtd] (o1 6 500k
. daada
il el al) 8 Ll olilh Lo andls Ky

4y
alal) dpas < > aaal)
£ s Sl 1)

v 53 slasl
[N, =6.02.16
Ailiassl) o) 3Y) axe

t rilasS £ o8 (o At Salall dpaS (rint @

M AL G S o 50 -

salall 4 Clual dle 5 ¢ M Al sall ASH a6l jadl LS X SlasS & 53 (e die (Y laal s Y g of alas
¢ b LS AN Baclal) Jarins Slasll g il (udi Cpe M) Aae AL 2333 g gal) (Y gall 22e)

{1moI(X)—>MX g
nmol (X) - mx g

ST SR

_ My
~ M(X)

Nx

A P Y T R
g5l 13 e es3a Na = 6.02 . 16 o i X el g5 e de Y laals Yoe ol plas
el & il adi Sl S e Y Cama d3e 88 ga sall (Y gall 220 Balal) S Gluad adle 5 ¢ b

;&w@)&\sm&\w

{ 1 mol (X) — Na s
nmol (X) —» ysgi»
DO A

: Vgazdeas <8 p2e LQJL‘: t.r’l-"‘“sf’}"

83 g sall (Y sall aae) Balall 4paS Gluad aile 50 Vg e X (eS¢ 55 (e diie (5 a5 ¥ sa () alas
¢ b LS AU Bacal) Jasiud  AasSll g gill Gudh (0 V g, (ine pas S

e § s ol et ik : dutaal] — S (o19] — iy ol




4| : dadvall 2013/03/22 : i ] ulshi - i (S kit g2 b — (guilbitd] (o] (5 gL o0

{ 1 mol (X) > VuL
n mol (X) — Vgl

ST SRV
n _Vgaz
« =
Vm
Vi Aena e g e il (SaaS g i -
m
Px =V—X DAL e yam V Lgeaa 5 m 4de Ae 4l X Jili S & il dgaaal) A1
X
- My = pxVy 1 4ies
: ey My = X gl
NG RS X—M(X) : 2=
n :PxVx
X M(X)
&.;L
;@ushuaﬁvc‘;&um\ﬁw\@q@
My _Vgaz_ Y

IEMX) TV Na

(O Jilu ¢« g (e £ ol daaal) AUCY) @

aaa e el £ sl 138 (o e AS Rad Josls a ise g3 p s L e o) Aganall AES) -
PSS gV Al uds

P=v

,,,,,,, (kg/m) = i o Laul Sy 5 (g/L) S e al jally ale dpanal) ALY s -
YV = Vi leeas 5o (Ll A sl A1 M) m = M GEES (555 ¢ 1 molb s e (e dpeS L3S 1) -
Dok WS el dpeaal) AliSH 3 jle S (Saydile 5 (ol aaall 1 V)

= M gas
VM

3K (ol - i g § ks Gl smieo £ ¢ ] — S0l (9] — e s



5| dadeall 2013/03/22 : il p | Gl - e (S ki 9 g — (suibitd] (| SR 0

: Jilw ) il anen A3US @
RS Juals s 5 ¢ slall Gl ((Jibe s lia ) X a5l d o L ey ) GBS s
oLl Fpanal) GBS e X ibasS g 5ill dpanal

g=_Px

P(H20)

od;_yaﬁ\.\ﬁ\‘)dsﬁ\ﬁ_

g sl 138 (e Ao A dad Juala Ll o el Al (Jila sl alia) S g 5 AUS Lyl (i pai -
Cpaall Gadi L el (e (AT Ao S e haS

RS X

AiSl e X Shasll ¢ gill dpaaad) AT Juala (gsbadt 5 ¢ o) sell danilly (g le S & o5 AAES a5 -
S 57,29 g/l = L3 Al o) sed) Aanall

q="Pea
P (ain

_Bhﬁﬁ\ﬂﬁ\ A Yy -
aS gl 13 e Ae A Aad duala Ll o ol sell Bnilly (5318 (Saas g 53 8IS Lyl s -
DS g ¢l (i L o sgd) (e (5 58] e ALK e
Mgaz
%
Mair

Vv
aaall 05Kl Caldaill Cppda pal) (A Cpalie Laa SIS 56l sell 00 22,41 5 Sl e V = 22,4 LL3ATIY
058 Viy = 22.4 1/mol 3 s sbae Jsall

d=

m(gaz) = Ma;
m(air) =pair. 22.4=29¢g
Wl iy
mgaz I\/Igaz
d=_V - 224
Majr 29
V 22.4
DAy
d _ Mgaz
29

e § s ol et ik : dutaal] — S (o19] — iy ol



[ 6] aaiall 2013/03/22 : il yib] gkl — subine (& ykad o098 — (ouibid (ol (S k! 0
- Ol e ) A le QS E Jle o

) BEIH

Ll ) e Lol el Lalie 4L 1651 3 il s Jalat

: 2-4kaa5k

D aad Cus ALl A8 jlall iy 5 ¢ B el daaly A e A8 s () Leadl (S

q _ Pgaza _ I\/IgazA
A/B — -

PgazB M gazB

My =p Vi osSdile Sl e sdlla dallle

sl 3 5 ) el o
L) 0 i 8 Sl 138 (on 2asS (l3) s X e 3 et s e -

(DAY Jady anall 83005 Jags ) udall aaad (5 b gl Jslaall ana () e -

Sl dsall dang s Cadd Jep o Jdoadl 385 ceny b5 Hlaiey agde Juastidl Aladl Jslaall Sy -
aaa o ¢ (@Al daidl X Al & gill (@Y e 20) 4paS dasd Juals 5w 2 5 ¢ (mol/L) il
«_\SSJJ(;\JJA\) hiall el

_Nx
€= Vv

CJstaall 138 e 1L A Jaiall el g il Y ge 220 g8 e Jlaal el 38 5l ) J 8 (S -

: e Jolaad IS 50 ) @
Juals 58 X (Faasll g 53 Jla Jslaal (g /L) Al e ol g2 dian g5 Gy = 4l San (3l) ESU 58 5
Ll (i) aaa) Jslaall ana e Jaiall X Sbasl ¢ il ALS dad

m
C. =X
m v

: Crn oS0 385 9 C (A pall 55850 Gy ABNal) @
laflud  C = Xl
V

gl guii g ol ol i ik dutaal] — SQuE (9] — iy ol



7| : daduall 2013/03/22 : il p | Gl - e (S ki 9 g — (suibitd] (| SR 0

m
nx = M()>(<) - mx = M(X)mx

&Lasas.ab.d\ Cp ke el 4da g
:—M(X)'nx :M(X)n_x
\%

- Aallal) Al ALK S c="x Lol Cus
V

Cm
M(X)

C,,=M(X)C o C=

s Jslaa Caddt gl sadt @
U5 Cy sl o 3555 3 st e Jmmall ) s Bilin] 3o 40t 5 Gy 5l o 38 5 Jsloe sy -
LG < Gyl L) dslaall 38 55 (e

AQ el qp B bl B o > () die

mX) 1:_;_;;;\/_9_ 777777777777 T mX)
C;=0.5 mol/L’ C<G
V1=0.01L V2=Vi1+ Vo

1S S 1Y ey ¢ ) slaall 8 Jaial el ) 5ol BaS b S any ¥ Jslae 2l 2ns -
o 22aall Jolaall & SLasSll g gill ad Bale ApeS QS 5 ey oA Lal) Jolaall 8 Sl g gl Bala
C oSN

n=n - CV,=0GV,

: ddas Jolaa puiai @

O

Jsian e VSl oLl 5 Vo s 3l « Gy sl o 5558 (B) s ko Jgnmadl 35
C(A) Jsladdl vy ) Cp (Jsall 0 38 5 (A)

.n1:C1.V1:i\.-.\A nlﬁ(A)dM\@M\@w‘&}J‘ayfdx'

.N=GC. Vo & nzﬁ(B)dM\QM\&M‘&Jﬂ\QYJ‘Jm'

S OosSe 1A Y gall aae ity Y vl (L -

ng=nmn
CVi=GV;
CiVi=G (Vi+ Vo)

Cc\V
V1+V0: —
2

e § s ol et ik : dutaal] — S (o19] — iy ol



8| : dadall 2013/03/22 : i ] ulshi - i (S kit g2 b — (guilbitd] (o] (5 gL o0

Clvl

Vo= -V

0 CZ 1
‘Cl‘)gs‘).d\ JJDJJJAJJ“)AS‘ (A)dM\le(ﬁué)u@j«_\;bﬂ )LSAS\ ;w\euo‘)hcgéj
- Cpo3S 5 Jslae le Jmall
14.2:;)-4
Lg}m‘\mdmd\(o)af)vl jcléjd\a)ﬁ}djhﬁmmmm\umu&mbﬂ\mjuh
s Sy CZ_% OS5 Vo daaa }CZJJLAUJQdmm(vz_fvl)@\MY\e;ﬂ\uafJ

V,=fV, - CZ:%

D ARl Ade yumy g il Jalzae e f

. Z-Z\.Baj-d

Jolaall dgall 38 il s oa dall Jsall 38580 0585 Cp (Aall 0 3855 (A) Jslae o Aiie 24l Lanie
. Cy ol Al 4 il 521 (A)

G, = 2 molMl=

_________________ C;=2mollM
; : 1-Jua
Jslaa e Jianis jo 10020 5 4te die AU Ladic « C; = 2 m0|/|_‘;}45\ 25555 (A) Jslae Ll
1 Cp (sall o 38 5 aaa

_G_ 2
C, =10¢ ~ 10¢ =0.02mol/L

gl guii g ol ol i ik dutaal] — SQuE (9] — iy ol



9| : daniuall 2013/03/22 : il p | Gl - e (S ki 9 g — (suibitd] (| SR 0

: 2-Jbia

. C
(B) Jslae yuasi ol ¢ CZ:l_é 0355 (B) Uslae sumai ¢ Cp 03855 (A) 2small Jslan (pa BUad

il Vsl ;w\e;;&&;_}s‘(cl =10 =f 2aaill Jalas) & je 3 plic (A) 3 pall Jslae paady

C,
L(A) 35l Jslae (o Vg ana (o)) 4|
.N=C .V, & nl}«b(A)JM\‘;M\@%JM\J:\MSJJJ:\A)J}-A\QYJAJ&_
=G . Vy: & nzj.«b(B)JM\‘;M\(?};JM\MJJJ&A)J}A\QY)AJJL‘_
C oS 1A Y sall 2o yuat Y sl ) -
Ny =Tp
CVi=GV;

C
C1V1:1—é (Vi+ Vo)

100G V1=C (Vi+Vo)

1OV1:V1+V0

V0:10V1—V1—> V0=9V1=91002900mL

axall alaal 10 el anall maad jhie sle 4t alaal dasd ad) Cancai ¢ & ja 3 pde (A) Jslae 2aail
Jolan le Jsemall Sl Ll (3 900 ML AL} ens Vy = 100 MLpasl) oIS 13 D ¢ iyl

1
.. g_r’b-‘-’y\ Jslaall 38 5 (E) e 5 1S 51 ddaa

e § s ol et ik : dutaal] — S (o19] — iy ol





